

# ΜΕΓΑΛΟ ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΣΤΟ PETER MOORE FIELD



**Είχαμε αναφερθεί την περασμένη εβδομάδα στον αγωνιστικό χώρο που χρησιμοποιεί το Σίδνεϊ Ολύμπικ για προπονήσεις και αγώνες όλων των ομάδων υποδομής του συλλόγου, Peter Moore Field, όπως και για την καταπόνηση που έχει υποστεί ο χλοοτάπητας από την.. υπερωριακή χρήση, παρά τις ρητές εντολές για «συνετή χρήση» συγκεκριμένων ωρών, των υπευθύνων του Δημαρχείου του Καντερμπέρι, που ανήκει ο εν λόγω αγωνιστικός χώρος.**

**Τελευταίες** πληροφορίες αναφέρουν ότι ο αγωνιστικός χώρος του Peter Moore, πράγματι έχει υποστεί σοβαρή ζημιά και χρειάζεται οπωσδήποτε νέο χλοοτάπητα για να δοθεί και πάλι σε χρήση των ομάδων του Ελληνικού συλλόγου. Η αντικατάσταση του χλοοτάπητα του Peter Moore, είναι όντως πολύ δαπανηρή και το αρμόδιο τμήμα της δημοτικής του Καντερμπέρι, ζητά το κόστος αντικατάστασης του, να το επωμιστεί εξ ολοκλήρου ο Ελληνικός σύλλογος, που – πάντα σύμφωνα με τους υπεύθυνους της δημοτικής του Καντερμπέρι – είναι υπεύθυνος της συντήρησής του για τα επόμενα τρία χρόνια. Η αντικατάσταση του χλοοτάπητα δείχνει να είναι «τσουκτερή» για το ταμείο του Ελληνικού συλλόγου, ένα χρηματικό ποσό που ξεπερνά τις \$100.000. Δεν γνωρίζουμε πως ακριβώς θα αντιδράσει ο Ελληνικός σύλλογος στην απαίτηση της Δημοτικής του Καντερμπέρι που – επαναλαμβάνουμε – θεωρεί βασικό υπεύθυνο τον Ελληνικό σύλλογο για την καταστροφή του χλοοτάπητα του Peter Moore Field. Σίγουρα οι διοικούντες το Σίδνεϊ Ολύμπικ προσπαθούν να βρουν εναλλακτικές λύσεις για εξεύρεση γηπέδων που θα φιλοξενήσουν την νέα σεζόν τα τμήματα υποδομής του συλλόγου, για προπονήσεις και αγώνες εφ' όσον υπάρξει δυσεπίλυτο πρόβλημα με το Peter Moore Field. Μια από τις λύσεις αυτές είναι και η συνεργασία με ποδοσφαιρικούς συλλόγους που διαθέτουν γήπεδα στην ευρύτερη περιοχή του Καντερμπέρι. Ένας από τους συλλόγους αυτούς είναι και το Μπέλμορ Γιουνάιτεντ, πρώην Ηρακλής Μπέλμορ, που τις τελευταίες εβδομάδες διέρχεται περίοδο διοικητικής κρίσης.



Αν θα υπάρξει συνεργασία και με ποια μορφή με το Σίδνεϊ Ολύμπικ, θα αποφασίσουν τα ισόβια μέλη και γενικά τα μέλη του Ηρακλή Μπέλμορ τις επόμενες εβδομάδες. Από αριστερά, Ρούλα Τσίτου, Γιάννης Τσίτος, Ηλίας Κατσιδης, τρία από τα ιδρυτικά μέλη του Ηρακλή Μπέλμορ και ο Πέτρος Μαυρίδης ισόβιο μέλος, έχουν ενημερωθεί για το ενδιαφέρον συνεργασίας του Σίδνεϊ Ολύμπικ, μέσω τρίτων και αναμένεται να εξετάσουν αποφασίζοντας μετά από Γενική Συνέλευση των μελών του Μπέλμορ, αν πράγματι είναι εφικτή μια πιθανή συνεργασία μεταξύ των δύο Ελληνικών ποδοσφαιρικών συλλόγων.



2013-2015

23

**Young Socceros στο Παγκόσμιο της Μαλαισίας**

Βρίσκεται στην Kuala Lumpur η εθνική ομάδα της Αυστραλίας κάτω των 19 ετών όπου μεταξύ 3ης και 7ης Οκτωβρίου θα λάβει μέρος στην προκριματική φάση για το Παγκόσμιο Κύπελλο του 2015 που θα διεξαχθεί στην Νέα Ζηλανδία.



Ο Πολ Όκον για τους αγώνες αυτούς βασίζεται σε 16 ποδοσφαιριστές που αγωνίζονται σε συλλόγους της Αυστραλίας συμπεριλαμβανομένης και της Ακαδημίας ποδοσφαίρου της Καμπέρα, καθώς και σε 7 ποδοσφαιριστές που αγωνίζονται εκτός συνόρων, στην Αγγλία, την Ιταλία και την Ισπανία. Στην αποστολή της Εθνικής ποδοσφαιρικής ομάδας κάτω των 19 ετών, περιλαμβάνονται και τρεις Ελληνικής καταγωγής ποδοσφαιριστές. Ο Κρίστοφερ Οικονομιδης της Ιταλικής Λάτζιο, ο Πίτερ Σκαπέτης που αγωνίζεται στην Αγγλική Κουίνς Παρκ Ρέντζερς και ο τερματοφύλακας Θωμάς Μάνος που ανήκει στην ομάδα του Γουέστερν Σίδνεϊ, όμως αγωνιζόταν πρόσφατα στο Πρέμιερ Λιγκ 2 της ΝΝΟ με την ομάδα του Μίπανκστάουν Λάιονς. Συμπεριλαμβάνονται ακόμη και δύο ποδοσφαιριστές που αγωνίστηκαν με την φανέλα του Σάθερλαντ Σαρκς την τις δύο τελευταίες αγωνιστικές περιόδου στο Πρέμιερ Λιγκ 1 της ΝΝΟ, ο επιθετικός μέσος Νικόλας Όλσεν και ο επιθετικός, Κρίστοφερ Ναούμοφ. Εμφαφής της αποστολής στην Μαλαισία είναι όπως σημειώσαμε ποιο πάνω ο Πολ Όκον και βοηθός του ο Μίλαν Μπλαγκόγιεβιτς. Η Αυστραλία αγωνίζεται στον όμιλο F, μαζί με τις εθνικές ομάδες κάτω των 19 ετών, του Βιετνάμ, του Χονγκ Κόνγκ και του Κινέζικου Ταπέι.



Οι 23 Young Socceros

Τζάκι Αντελσον Everton FC, Αγγλία  
Τζόρνταν Μπράουν Melbourne Victory, Αυστραλία  
Κρίστοφερ Κριστάντο Melbourne Victory, Αυστραλία  
Νικόλας Κόουμπουρν Newcastle Jets, Αυστραλία  
Κάλουμ Ελντερ Leicester City, Αγγλία  
Ντάνιελ Ντε Σίλβα Perth Glory, Αυστραλία  
Μπεν Γκαρούτσιο Melbourne Heart, Αυστραλία  
Κρίστοφερ Οικονομιδης SS Lazio, Ιταλία  
Ραφαέλ Χιμένεζ Villarreal CF, Ισπανία  
Ανθωνι Κάλικ AIS, Αυστραλία  
Σκοτ Γκαλογουέι Melbourne Victory, Αυστραλία  
Χάτζι Γκλίγκορ Sydney FC, Αυστραλία  
Τζόρνταν Λίντεν Aston Villa, Αγγλία  
Στέφαν Μόουκ Melbourne Heart, Αυστραλία  
Θωμάς Μάνος Western Sydney Wanderers, Αυστραλία  
Τζόσουα Μακντόναλντ Sydney FC, Αυστραλία  
Κρίστοφερ Ναούμοφ Sydney FC, Αυστραλία  
Ντάνιελ Νίζικ Burnley FC, Αγγλία  
Νικόλας Όλσεν Western Sydney Wanderers, Αυστραλία  
Μίτσελ Οξμπορου Newcastle Jets, Αυστραλία  
Λουκ Ράντονιτς Melbourne Victory, Αυστραλία  
Πίτερ Σκαπέτης QPR, Αγγλία  
Μπένζαμιν Γουάρλαντ AIS, Αυστραλία

## ΚΑΤΙ ΗΞΕΡΕ Ο ΠΕΡΕΘ...

Εντύπωση προκάλεσε στον φίλο κόσμο η δήλωση του Φλορεντίν Πέρεθ πως η μεταγραφή του Γκάρεθ Μπέιλ από την Τότεναμ ήταν σχετικά φθηνή για την Ρεάλ Μαδρίτης. Πριν λίγες μέρες, όμως, δύο από τις μεγαλύτερες βρετανικές εφημερίδες αποκάλυψαν για το «φθηνός» ο Ουαλός εστέρι για τον σύλλογο. Συγκεκριμένα, η «Sun» υποστηρίζει ότι η Μάντσεστερ πρόσφερε ένα ποσό μεταξύ των εκατ. ευρώ στους Λονδρέζους, όμως ήταν αρνητικός στο ενδεχόμενο μετακομίσει σε άλλη πόλη της Βρετανίας. Άλλωστε, χθες ο προ-«μερένχες» υπογράμμισε πως ο οπαδός της Ρεάλ και το όνειρό του. Επίσης, αξίζει να σημειωθεί ότι αποκτάσει τον 25χρονο παίκτη της που θέλει να αγοράσει πάντως στην αγορά.

